

маркiус #84

markus

для НЕЕ | для НЕГО

72

МОДНЫЕ КОЛЛЕКЦИИ

Только актуальные
тренды с вершинок
мировых подиумов

Хью Джекман

(Моя самая
сексуальная роль)

... стр. 94

www.markus.ru



ПЛЮС

Выкодем бриллианты,
шаг за шагом...

6 видов любви,
чего ждать
от мужчины

**ОЛГА
ДЕМИДОВА**

Доверяю
свою красоту
только рукам
профессионалов

Также
в номере:
**Джессика
Альба
Валерия
Ланкина
Маркус
Рива**

Екатерина Андреева

Личные секреты
сазона узнаваемой
леди Т-канала

Парфюмерные эликсиры by Prozorini Perfume

В чем вы думаете, когда закрываете глаза? Куда вас приводит ваши мечты? К каким берегам причаливают корабли ваших путешествий? Сколько дорог вы должны пройти, чтобы найти себя настоящих, прийти к себе... Мы ведь никогда не знаем, где мы окажемся завтра, послезавтра... Наши пути действительно неисловедимы, но от этого жизнь только загадочнее и интереснее, а игра азартнее...

Восток лет назад, сама того не ожидая и вряд ли на то рассчитывая, я оказалась в мире ароматов и эликсиров, окруженная сказочной красотой, потрясающей силой, дивными высотами с

морские волны и белоснежными овеждами приливов коралловости Бахрейна. Мой внутренний голос говорил мне о том, что я нахожусь там, где я должна быть. Неизведанный мир ароматов эликсиров уловил меня за собой и истонкал парфюмерного искусства, и с жадностью поглощала все то, что

могла увидеть прекрасная женщина девушка в чуждой стране. Но есть люди, доступные человеку на земле, контактном

каждому — имеют чувства, эмоцией, тогда, любви, прощания.

И я любилась в это искусство. И этот мир — это магический ритуал талантов страсти и работы, надежды и счастья, безграничной свободы и красоты... Но мир, познавая этот искусство, то, что невозможно увидеть, до чего невозможно дотронуться. После прихода в воздух я начала стала приобретать новые реальные ощущения, и в срочном порядке шла в роли парфюмера. Шла на работу в течение, но уверенно ощущала правильность пути, по которому я шла. В пустынных Кораллах Бахрейна я начала древние секреты чувственности, соблазна и неги, собирая по каплям в ароматические композиции высочайшего качества.

После Бахрейна я моей жизни был знакомство с людьми. Как говорит путешественник, богат не тот, у кого много денег, а тот, кто много путешествует.

И каждый из них тащил в себе новую загадку, очередной ключ к той самой заветной двери, которую мне предстояло открыть. Пройдя множество уроков жизни, выслушав сотни рассказов самых необычных людей, которых я в качестве владения и опыта, приятных подарков предохранила мне судьба, и пришла к той Прозе Прозорина, которая есть сегодня.

Восток — это не слова, которые можно читать, переписать, выучиваться в школе слово и получать награду — диплом! И это время открываешь разум и расчетливость, а на счету не приходится знания и чувственность. Здесь нет безделья ратки,



2 из 2



здесь правит уверенность и спокойствие! Здесь хочется дышать полной грудью и вдыхать пьянящие ароматы! И конечно сделать их доступными и стране самых красивых женщин и стальных мужчин. Каждый достоин того, чтобы в полной мере наслаждаться радостями любви и всегда быть желанным!

Нет ничего важнее умения слушать и слышать свое сердце, свой внутренней голос. Он и правит нами в этот день, в этот миг, который и делит годами. Некоторые говорят можно научиться и безумно, но всегда слов не хватает много. Все мои открытия и открытия, все те знания и расчеты, что и встречала и проходила в далеких странах, все те спален и летиды, услышанные мной, звуки окислившихся ступен и тишину дамасских сабуров и вырвала в трех новых ароматах,

которые продолжают историю парфюмерного Дома Прокурава.

Хотелось бы мне сделать отсылку на несколько минут одному необычному миру из супермаркетов – миру ароматов. Мару немедленно открыли ступени и шагнул на опус. Ведь порой так можно закрыть глаза и дать волю фантазии...



Ароматы из моей новой коллекции – это ноты страсти, желания, долгого переобъединения инстинкты, способные увлечь за собой и другую реальность, в которой нет места суете и спешке.

И задумывалась новые ароматы специально для людей большого города, для дерзких, уверенных в себе, пробивных городских ханжиков. Для тех, кто готов бросить вызов и брать на себя ответственность. И эти ароматы были созданы с природой, с чувственным началом очень близко. Именно на это и в делала упор, включая в состав афродизиаки и феромоны. И всегда была уверена в том, что главный афродизиаки – это сам Человек. И нельзя об этом забывать. Все остальное может рассматриваться как обрамление Глазго, Бугулаши, феромоны и афродизиаки привлекают внимание. И на каждом человеке они будут работать по-разному. Ценители моих ароматов рассказывают много удивительных историй о том, как ароматы привнесли в их жизнь новые ощущения.

Это не просто духи. Это не просто парфюмерия. Это не крем.

Это история. Моя. И теперь ваша. История вашего пути и себе.

2016 год – год новой парфюмерной премьеры by Procural Perfume.